

Ко Дню матери.

Автор: Глава городского округа Жигулёвск И.Г. СУХИХ
25.11.2022 12:48 -

Дорогие жигулёвцы! В последнее воскресенье ноября мы отмечаем один из самых тёплых и светлых праздников - День матери. Для каждого из нас мама - самый главный и дорогой человек в жизни. Именно она помогает нам увидеть этот прекрасный и удивительный мир, напоминает об истинных ценностях, искренне радуется нашим успехам и огорчается неудачам сильнее нас самих.

И сколько бы нам ни было лет, для мам мы навсегда останемся детьми. Это поистине бесценное и удивительное чувство.

Во все времена любовь матери была надёжной опорой на жизненном пути человека, её вера и душевная щедрость делали нас сильнее, помогали справиться со всеми трудностями и добиться успеха. И в этом мы видим самые лучшие качества материнства: большое терпение и самопожертвование. Они проявляются с появлением ребёнка на свет, с осознанием огромной ответственности за его здоровье и будущее. И потому столь велико стремление женщины иметь крепкую и дружную семью, уют и добрую атмосферу в доме.

В этот праздничный день примите самые тёплые и искренние пожелания! Пусть для вас звучат только самые добрые поздравления и тёплые слова, выражающие безмерную благодарность за неустанный труд, а дети радуют своими достижениями, дарят заботу и нежность. Особую признательность выражаю матерям-героиням, многодетным мамам, женщинам, которые стали вторыми мамами детям-сиротам или оставшимся без попечения родителей. Пусть лучшей наградой вам будут искренняя любовь, внимание и забота! Крепкого вам здоровья, удачи во всём, радости и благополучия!